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Miercuri, 17 februarie 2010, 29 de absolvenţi ai Facultăţii de Teologie din Craiova, sesiunea
februarie 2010, au depus jurământul de credinţă faţă de Biserică. Ceremonia a avut loc la
paraclisul mitropolitan „Maica Domnului Dudu” din Craiova, după săvârşirea Liturghiei Darurilor
mai Înainte Sfinţite. De faţă au fost prezenti Înaltpreasfinţitul Irineu, Arhiepiscopul Craiovei,
Mitropolitul Olteniei, Decanul Facultăţii de Teologie si cadrele didactice ale Facultatii.

  

Din cuvantul Inaltpreasfintiei Sale, Prof.Dr Irineu Popa:

  

„În şcoală fiecare s-a ostenit după posibilităţi. Unii  au învăţat mai mult, alţii mai puţin, după
capacitatea intelectuală a fiecăruia. Este adevărat că în această perioadă a cursurilor uneori
lucrurile au fost clare şi înţelese, alteori mai puţin clare, alteori a trebuit să insistăm şi unii şi alţii
pentru ca învăţătura noastră bisericească să fie aşezată la loc de cinste în viaţa şi în sufletul
dumneavoastră. Este adevărat că, poate uneori, şi noi am greşit şi dumneavoastră, însă în
acest moment de depunere a jurământului  cu toţii ne îndreptăm gândurile către Dumnezeu şi
iertăm toate pentru Înviere, iertăm toate pentru ca din acest moment să începem o viaţă cu totul
nouă. Vă veţi duce în viaţa socială, în lume, cum spunem noi, şi aşa cum Sfinţii Apostoli au fost
trimişi de Mântuitorul nostru Iisus Hristos, şi noi vă trimitem ca să schimbaţi lumea,  să o
transformaţi,  să o prefaceţi dintr-o lume banală, într-o lume duhovnicească. Misiunea noastră
principală este aceea de a reface sufletele, de a face ca oamenii să fie mai buni, de a face ca
lumea să fie mai frumoasă, de a colabora cu Dumnezeu, de a-i învăţa pe oameni că trebuie să
se roage, că trebuie să-şi îndrepte sufletul spre lumină, trebuie să întoarcă spatele la rău şi să
meargă către mântuire. Vă încredinţăm lui Dumnezeu şi puterii Lui dumnezeieşti. Învăţătura pe
care v-am dat-o vă va fi de folos. Nu va fi o simplă cunoaştere lumească, ci este cuvânt din
Cuvântul Vieţii. Nu uitaţi un singur lucru că experienţa, practica, fapta cea bună, toate sunt de
folos pentru viaţa dumneavoastră şi numai cu acete veţi învinge”.
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